

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

UNIVERSIDADES

38571 *Anuncio de corrección de errores de la Resolución de la Universidad da Coruña del 23 de Octubre de 2009 por la que se anuncia la contratación del expediente nº 2009/3013 por procedimiento abierto.*

Advertido un error en el Proyecto Básico y de Ejecución del expediente núm. 2009/3013, en la resolución anteriormente citada, publicada en las páginas 133444 a 133445 del BOE núm. 262 del día 30 de octubre de 2009, en el punto 4. presupuesto base de licitación

Donde dice:

a) Importe neto: 389.294,41 euros. IVA (%): 62.287,11. Importe total: 451.581,52 euros.

Debe decir:

a) Importe neto: 420.420,24 euros. IVA (%): 67.267,23. Importe total: 487.687,47 euros.

Los licitadores interesados pueden consultar la documentación corregida en la dirección de internet del perfil del contratante: <http://www.udc.es/contratacionadministrativa/ga/consulta/default.asp>

A Coruña, 6 de noviembre de 2009.- O rector. Por delegación. (R.R. de 03-02-2004). La vicegerente P.O. (Resolución 16.06.2009), María Jesús Grela Barreiro.

ID: A090081897-1